
組立て部品 使用ボルト

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ガス昇降パーソナルデスク(ERD-GAL6045シリーズ)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー

総耐荷重　5kg 

⑮スパナ×1本

レッグフレームにキャスターを取付けます。1

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（ERD-GAL6045など）と
　下記の部品番号（①～⑯）と部品名（ボルトキャップなど）をお知らせください。

Ver1.0

600
450

68
2～
10
77

18

580
440

102

Φ50

有効内寸：396×225×59mm

5
⑫ボルトA×14本〔M6×12〕

⑬ボルトB×3本〔M6×16〕  

短い

⑥キャスター(ストッパー無し)

③レッグフレーム

⑤キャスター(ストッパー付き)
※ストッパー付きが前です。

前

長い

⑮スパナ

天板にポール、レバーを取付けます。2
使用ボルト

⑫ボルトA〔M6×12〕

④ポール(レバー付き)
※ケーブルがレバー側に
　なるように取付けます。

⑫ボルトA

①天板

レバー

上

⑫ボルトA

　レバー取付け穴

ポール取付け穴

①天板

下から見た図

①天板×1枚

②トレー×1個

③レッグフレーム×1個

④ポール(レバー付き)×1本

⑤キャスター(ストッパー付き)
×2個

⑥キャスター(ストッパー無し)
×2個

⑦フック×2個

⑧スペーサー
×4個

⑩スプリングワッシャー
×3枚

⑨ワッシャー×3枚

⑪ボルトキャップ×4個

⑭ボルトC×4本〔4×16〕

⑯六角レンチ×1本



BH/BC/TTDaC

天板にフックを取付けます。4天板にトレーを取付けます。3

レッグフレームを取付けてから、デスクを起して完成です。5

htt p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

使用ボルト

使用ボルト

⑭ボルトC

❶天板にフックを取付けます。 ❷ボルトキャップを取付けます。

⑪ボルトキャップ
⑧スペーサー

⑦フック

※反対側にも同様にフックを取付けます。

天板の高さ調節方法

レバーを上げながら、天板を押さえます。
高くする場合は、天板を押さえる力をゆるめます。

❶上げる レバー

❷押さえる

⑬ボルトB〔M6×16〕  

⑬ボルトB

⑩スプリング
　ワッシャー

⑨ワッシャー

⑭ボルトC〔4×16〕

使用ボルト

⑫ボルトA〔M6×12〕

前

⑫ボルトA
②トレー
※塞がっている方が
　後です。

※切り欠きにケーブル
　を通します。


